

Сор в избу тайшетской районной думы

Реализация несоциальной программы "Раздувание штатов" в Тайшетском районе слегка притормозилась. Есть робкая надежда на то, что это точка, а не запятая.

Заседание думы Тайшетского района, ещё задолго до дня его проведения погрузившееся в ауру скандальности, не состоялось. Кто-то из депутатов пропал без вести, кто-то приболел, у третьих возникли дела поважнее думских.

На этом заседании широкоуважаемые народные избранники намеревались принять решение об увеличении численности аппарата думы на несколько человек и соответствующем росте расходов бюджета территории на четыре миллиона рублей в год. Идея раздувания штата думы, по имеющейся информации, родилась вскоре после избрания на должность её председателя Александра Величко.

Эти законотворческие чудеса происходят на фоне громкого заявления губернатора Сергея Ерощенко о намерении сократить численность чиновников в регионе на тысячу человек. Но в тайшетской избушке, выражаясь дипломатическим языком, свои погрешности. Ну и своя особенная статья, ибо без этого мы ценности не представляем.

Надо сказать, что депутатская затея ни в коем случае не противоречит закону. Она вступает в конфликт разве что со здравым смыслом: бюджет территории формируется преимущественно за счёт дотаций из областной казны, а собственная доходная база чрезвычайно мала. Тут бы призадуматься, на чём сэкономить да как заработать, но местная правящая публика больше приспособлена к тому, чтобы беспощадно списывать народные деньги на изобретение велосипеда. Ну и на увеличение численности кормящихся.

Вызывает большие сомнения тот факт, что в областном правительстве инициативу тайшетских законотворцев встретят продолжительными аплодисментами, переходящими в овации. Комментарий правительства на эту тему на подходе. Мнения тонкого эстета и мэра Кириченко мы, разумеется, никогда не узнаем по причине его [мнения] отсутствия.

Пошуметь на эту и другие темы (с последующим принятием решения о раздувании штатов) депутаты намеревались 25 марта, но потребного кворума собрать не получилось. Из 21 депутата на заседание думы явились только 13. Одна из избранниц – 26-летняя Полина Михайлова – уже больше года проживает в Новосибирске, а в думе она просто числится. Остальные отсутствующие неожиданно захворали, уехали, убежали.

Кинотеатр закрыт до 8 апреля. Но фондовые рынки уже трясёт.

КОНКРЕТНО

Сергей Ерощенко, губернатор Иркутской области, 31 января 2014 года:

В последние годы в нашей области постоянно растёт число государственных служащих, но качество их работы падает. Нужной результативности нет, бюджетные издержки растут. Мною принято решение о моратории на увеличение численности госслужащих. Поручаю Правительству области в текущем году произвести сокращение государственных служащих не менее чем на одну тысячу человек. При этом не должно пострадать качество оказания государственных услуг гражданам.



Председатель думы Тайшетского района Александр Величко:

«Всем спасибо, всем до свидания!»



Слева направо: первый заместитель мэра Тайшетского района Евгений Пискун, мэр Виталий Кириченко, минеральная вода «Хан-Куль».

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 11751 26.03.2014, 01:57 📌 1063

URL: <https://babr24.com/?ADE=124561> Bytes: 3888 / 3071 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)